
 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Ανακοίνωση ορκωμοσίας πτυχιούχων  

Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών Π.Τ.Δ.Ε. 

Η ορκωμοσία των αποφοίτων των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Π.Τ.Δ.Ε. θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25 Ιουνίου 2026. 

Δικαίωμα συμμετοχής στην τελετή έχουν όσες και όσοι έχουν περατώσει τις σπουδές τους, 
(συμπεριλαμβανομένης της ανάρτησης και έγκρισης της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής 
Εργασίας στο αποθετήριο Πέργαμος), έως και την Παρασκευή 22 Μαΐου 2026. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής της αίτησης για συμμετοχή στην ορκωμοσία ορίζεται 
η Κυριακή, 31η Μαΐου 2026.  


�� Μετά την ημερομηνία αυτή, δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις συμμετοχής για τη 
συγκεκριμένη ορκωμοσία. 

Η αίτηση γίνεται αποκλειστικά μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων  
htps://eprotocol.uoa.gr/ με τη χρήση των κωδικών στο Taxisnet επιλέγοντας:  
Α. Αιτήσεις προς τις Γραμματείες των Τμημάτων (Φοιτ. Θέματα, κ.α)  - >  
12. Αίτηση Ορκωμοσίας Π.Μ.Σ.  επισυνάπτοντας: 
α. αντίγραφο Αστυνομικής ή Στρατιωτικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου 
β. αντίγραφο προπτυχιακού τίτλου σπουδών 
γ. βεβαίωση Κατάθεσης Διπλωματικής Εργασίας στο αποθετήριο ΠΕΡΓΑΜΟΣ (δεν απαιτείται) 
δ. βεβαίωση Επιτυχούς Διεκπεραίωσης Διπλωματικής εργασίας (δεν απαιτείται) 
ε. υπεύθυνη δήλωση, μέσω του gov.gr, στην οποία οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να 
αναφέρουν εάν επιθυμούν να ορκιστούν με θρησκευτικό ή πολιτικό όρκο.  

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στο μεγάλο αμφιθέατρο του Νέου Χημείου (ΜΑΝΧ) 
(Ναυαρίνου 13α, 2ος όροφος). 

Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με το Κανονιστικό Πλαίσιο που θέτει το Πανεπιστήμιό μας 
για τις τελετές ορκωμοσίας, απαγορεύεται η χρήση κομφετί, κόρνας, κροτίδων κρότου-
λάμψης, καθώς και κάθε άλλου ρυπογόνου ή θορυβογόνου υλικού. 

Το μέτρο αυτό λαμβάνεται για λόγους προστασίας της ασφάλειας των παρευρισκόμενων και 
των εργαζομένων, της εύρυθμης λειτουργίας των μαθημάτων, της αποφυγής ατυχημάτων 
και της διασφάλισης της κοινής ησυχίας.  

Παρακαλούμε για την αυστηρή τήρηση των ανωτέρω, προκειμένου η τελετή να διεξαχθεί με 
ασφάλεια και σεβασμό προς τον χώρο και τους παρευρισκόμενους. 

Με νεότερη ανακοίνωση θα ακολουθήσει ενημέρωση για την κατανομή των πτυχιούχων σε 
κλιμάκια. 

 

Από τη Γραμματεία Π.Τ.Δ.Ε. 

https://eprotocol.uoa.gr/

